Modèle de consentement RGPD


Les recherches que nous menons au [nom du Laboratoire] ont pour but de [définir les objectifs principaux des recherches menées].
La base légale du traitement est [base légale du traitement, le plus souvent le consentement].
 
Durant l’étude à laquelle vous pouvez participer il vous sera demandé de fournir des informations personnelles [précisez le type de données] dans le but de [la finalité des données ou au minimum le domaine de recherche]. Les résultats de cette étude pourront être publiés. Cependant, les données seront anonymisées.
 
Suite à votre participation à cette étude, vos données personnelles seront conservées durant [durée stockage des données] dans un espace informatique sécurisé auquel seuls [les destinataires] auront accès et ne seront en aucun cas transmises à un tiers. Les traitements qui seront appliqués à vos données personnelles seront restreints à la recherche en [domaine de recherche] et à la sauvegarde et protection de celles-ci. A l’issue de [durée stockage des données], les données seront détruites ou anonymisées.
 
Conformément au Règlement Général sur la Protection des Données (le RGPD, en vigueur depuis le 25 mai 2018) et la loi « Informatique et libertés », vous disposez des droits d'opposition, d'accès, de rectification et de suppression de vos données personnelles. Vous pouvez exercer ces droits ou retirer votre consentement à tout moment en [précisez le protocole et les délais]
 
 

Vous pouvez également contacter le Délégué à la Protection des Données à l’adresse DPO@grenet.fr
Si vous estimez, après nous avoir contactés, que vos droits « Informatique et Libertés » ne sont pas respectés, vous pouvez adresser une réclamation à la CNIL. 


 
[bookmark: _GoBack]J’ai lu et compris les renseignements ci-dessus et j’accepte de participer à cette étude scientifique.
 

